Personalizacéo

puntinato
grey / gris
branca
white / blanco

azul
blue / azul

verde
green / verde
palha
beige / beige

Cores disponiveis

O perfil vertical pode ser personalizado de acordo com as cores do conjunto
ou ainda decorada com adesivos, mensagens ilustradas ou logotipos.

Apresentada em cinco cores, a Diviséria BCF harmoniza com todo tipo de
decoracdo, proporcionando clima de tranquilidade nos ambientes.

Customization

The vertical profile can be customized
according to the colors of the set or decorated
with stickers , illustrated messages or logos.

1 (uma) base

Personalizacion

El perfil vertical puede ser personalizado de
acuerdo a los colores del conjunto o decorado
con pegatinas, mensajes ilustrados o logotipos.
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Este modelo requer apenas fixacdo inferior e superior em uma das
extremidades junto a parede, garantindo que a outra extremidade
permaneca livre e com mobilidade total.

1 (one) base

This model requires only one lower and
upper fixation at one of the extremities
along the wall, granting that the other
end remains free and totally movable.

Con 1 (una) base

Este modelo necesita solamente fijacion
en una extremidad junta la pared,
garantizando que la otra extremidad se
quede libre y con total movilidad

Available colors

Presented in five colors, the partition BCF
harmonizes with allkinds of decoration , providing
climate of tranquility in the environments .

2 (duas) bases

Colores disponibles

Se presenta en cinco colores, la particion
BCF armoniza con todo tipo de decoracion,
proporcionando el clima de tranquilidad
en los ambientes .

Este modelo ndo precisa ser fixado a parede, permitindo deslocamento
ou remocéo do conjunto com agilidade. E indicado para ambientes que
requerem constantes mudangas de layout.

2 (two) bases

This model does not need to be fastened
to a wall, allowing displacement or
removal of the set with agility. It is
indicated for ambiences that require
constant layout changes.

Con 2 (dos) bases

Este modelo no necesita ser fijado en la
pared, permitiendo desplazamiento o
remocién del conjunto con agilidad. Es
indicado para ambientes que necesitan
constantes cambios de layout.

Ta be | a d e M ed I d a S Measurement chart / Tabla mediciones

Largura (cm)

n° de laminas 5 6 7 8
Peso (kg) 10,50 11,72 12,93 14,14
Altura (m) 1,45

9 10 11 12 13
15,36 16,57 17,79 19,00 20,20
1,65 1,85
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The images in this brochure are merely illustratives, not serving as color reference. Technical modifications can be done without previous comunication.
Las imégenes en este folleto son meramente ilustrativas, no sirviendo como referencia de color. Modificaciones técnicas pueden ser hechas sin previa comunicacion.

As imagens deste catélogo séo meramente ilustrativas, néo servindo como referéncia de cor. Modificacoes técnicas poderdo ser realizadas sem comunicagdo prévia.

Pratica,
moderna
e econbmica

Practical, modern and economical
Practico, moderno y econdmico

DIVISORIA

movel hospitalar

Ambientes mais claros
e organizados

Clearer and organized ambiences
Ambientes mas claros y ordenados

Qualidade incomparavel



Relagdo de produtos ndo considerados correlatos (Anexo 2)

Aprovagao da dispensa de registro pelos drgdos competentes de vigildncia sanitaria do Ministério
da Saude, mas sujeitos as demais acées de controle sanitario como produtos correlatos,
pelos 6rgaos competentes de vigilancia sanitaria. Item 18 (Biombos) Relagdo de Produtos nao
considerados Correlatos (Anexo 2). Portaria n° 543, de 29/11/1997, (Publicada no D.O.U. n° 210,
de 30/11/1997) e Revogada pela Resolugdo — RDC n ° 185, de 22/10/2001.

Protecao especial

ADivisériaMdévelHospitalar BCF (linha Plus)
é fornecida com a base emborrachada em
silicone, conferindo mais leveza, protecao
e seguranga ao produto. Também é
oferecida com base de aco e pintura em

epodxi (linha Tradicional).

Afastadores

Disponiveis em trés medidas (0,10, 0,20
e 0,30cm), possibilitam a instalacdo
indireta em paredes com interruptores,
tomadas ou tubulacbes externas ja
existentes. Sao fornecidos em aco com
pintura epdxi na cor branca.

Rodizio Plus 65mm

Fabricado em poliamida com pista macia
em poliuretano, desliza suavemente em
qualquer tipo de piso. Silencioso, dotado
de freio especial acionado por pedal
ergonémico, agiliza as operacdes de
manuseio e limpeza, conferindo maior
estabilidade ao conjunto.

Pos-Venda

Fornecida em embalagem anti-impacto, em
papeldo de alta densidade e camada plastica
especial, possui 1 (um) ano de garantia.
A BCF mantém ainda sistema de pronto
atendimento para orcamento e remessa de
pecas de reposicao (substituiveis).

Special protection

The BCF Hospital Screen (Plus Line) is provided with
rubberized silicon base, granting more lightness,
protection and safety to the product. It is also offered
with steel base and epoxy painting (Traditional line).

Proteccion especial

El biombo Movil hospitalario BCF (Linea Plus) es proveido
con base cauchada en silicona, garantizando mas ligereza,
proteccion y seguridad al producto. También es ofrecida
con base de acero y pintura epoxi (Linea tradicional).

Spacers

Available in three dimensions (0,10 / 0,20 and 0,30cm),
enables the indirect installation on walls with switches,
plugs or external existing pipes. They are provided in steel
with epoxy white painting.

Espaciadores

Disponibles en tres medidas (0,10, 0,20y 0,30), posibilitan
la instalacion indirecta en paredes con interruptores,
enchufes o tuberias externas ya existentes. Son proveidos
en acero con pintura epoxi color blanco.

Castors Plus 65mm

Made in polyamide with soft polyurethane, slides smoothly
in any kind of floor. Silent, with special breaks triggered
by ergonomic pedal, speeds the handling operations and
cleaning, granting greater stability to the whole set.

Ruedas Plus 65mm

Hecho en poliamida con poliuretano, desliza suavemente
en cualquier tipo de piso. Silencioso con frenos especiales
accionados por pedal ergonémico, agiliza las operaciones
de manipulacion y limpieza, garantizando mas estabilidad
al conjunto.

Post Sales

Provided in anti-impact packaging, in high density carton
and special plastic layer, has 1 (one) year of warranty. BCF
also maintains a prompt service system for quotation and
sending of spare parts

Post-Venta

Proveido en embalaje anti impacto, en cartén de alta
densidad y camada plastica especial, tiene 1 afio de
garantia. BCF mantiene atn un sistema de servicio réapido
para cotizaciones y envio de piezas de reposicion.



Exatamente o que
VOCE precisa

Todos os modelos da Diviséria Moével BCF sdo retrateis e
extensiveis, ou seja, podem permanecer fechados, parcialmente
ou totalmente abertos ou, ainda, inteiramente recolhidos de
acordo com a necessidade ou decisao do profissional responsavel
para cada ambiente ou situacao apresentada.

Exactly what you need

All BCF Hospital Screens models are retractile and extensible: They can remain closed,
partially or totally opened or even fully retracted, according to the need of each ambience
or hospital situation.

Exactamente lo que tu necesitas

Todos modelos de Biombo Movil BCF son retractiles y extensibles: pueden quedar se
cerrados, parcialmente o totalmente abiertos o, aun, enteramente recogidos, de acuerdo
con la necesidad de cada ambiente o situacion hospitalaria.

Fechamento central

Sua instalacdo é indicada em ambientes que exigem maior
amplitude de abertura e maior area possivel de circulacao
para a movimentacao de leitos, moveis, equipamentos e
pessoas. Para tais casos, em que sdo necessarias flexibilidade
na montagem e rapidez no deslocamento do produto, bastam
duas unidades do modelo com fixacoes laterais para separar e
delimitar grandes espacos sem deixar frestas ou vaos.

Central Closing

Installation indicated for ambiences that demands larger openings and bigger
circulation area for displacement of beds, equipment and personnel. For such
cases, where assembly flexibility and fast relocation of the product are demanded,
two unities with lateral fixing will suffice to divide and separate large spaces
without leaving gaps or holes.

Cerramiento Central

Su instalacion s indicada en ambientes donde se necesitan mas amplitud de
apertura y mas drea posible de circulacion para movimiento de camas, muebles,
equipos y personas. Para estos casos, donde es necesario flexibilidad en la
montaje y rapidez en el desplazamiento del producto, bastan dos unidades del
modelo con fijaciones laterales para dividir y delimitar grandes espacios sin dejar
grietas o huecos.

Conheca a mais nova tendéncia
na organizacao de ambientes hospitalares

Know the newest tendency on the organization of hospital ambiences.
Conozca la més nueva tendencia en la organizacion de ambientes hospitalarios

DIVISORIA

movel hospitalar

Versatilidade . Resisténcia . Durabilidade

A Diviséria Movel Hospitalar BCF ¢ uma solucdo inovadora que vem sendo
utilizada, com muito sucesso, na separacao de leitos hospitalares em UTl's, salas
de reanimacéao, enfermarias, consultorios, laboratoérios, bercarios, Prontos Socorros,
entre outros ambientes.

Fabricada com PVC rigido de alto impacto e com formulacdo exclusiva BCF, a
Divisoria Mével Hospitalar tem como principais atributos a longa durabilidade e alta
resisténcia sob intensa movimentacao.

Seu sistema de montagem e sua estrutura autotransportavel e retratil dispensa
a instalacdo de trilhos e cortinados tornando o ambiente esteticamente mais
sofisticado, arejado e luminoso, além de melhorar a circulacdo, otimizar os espacos
e ampliar o campo de visdo sobre pacientes e aparelhos de monitoracao clinica.

A Diviséria Moével Hospitalar BCF possui uma grande variedade de cores, modelos,
alturas e acabamentos que atendem diferentes niveis de exigéncia e de especificacbes
técnicas. Extremamente versatil, pode ser adaptada e remanejada com facilidade nas
mudancas de layout interno, muito comuns em ampliacdes e reformas, mantendo

suas caracteristicas originais e sem perda ou desvalorizacdo do investimento.

Tradicdo, confianca e alta tecnologia em mais um produto com a marca BCF.

The BCF Hospital Screens are an innovative solution for
the division of hospital beds, ICU’s, reanimation rooms,
infirmaries, clinics, laboratories, nurseries, first aid stations
and other ambiences.

Made from high impact vinyl nontoxic material, with
exclusive BCF formulation, the Hospital Screens stands
outs for the long durability and high resistance under
intense movement. Possess huge variety of colors, models,
dimensions and finishing that attend to the different
levels of requirements and technical specifications

The assembly system and the self-transportable retractile
structure dispense the installation of rails and curtains
making ambiences more airy and brighter. For that,
The Hospital Screens grants better circulation, optimize
spaces and amplify the vision field over patients and
clinical monitoring devices.

Extremely \Versatile, can be adapted and relocated
with ease on internal layout changes — very common
in expansions and renovations -, keeping the original
characteristics, without depreciation or loss of investment.

Tradition, trust and high technology in one more
BCF product.

El Biombo Hospitalario Mdvil BCF es la solucién innovadora
para separacion de camas hospitalarias en UCls, salas
de reanimacion, enfermerias, consultorios, laboratorios,
viveros, primeros auxilios y otros ambientes.

Hecho en material vinilico de alto impacto y totalmente
no toxico, con formulacion exclusiva BCF, el Biombo
Hospitalario Movil destaca se por la longa durabilidad y alta
resistencia bajo intenso movimiento. Tiene grande variedad
de colores, modelos, altos y acabados que se adaptan a
diferentes niveles de requisitos y especificaciones técnicas.

Su sistema de montaje y su estructura auto transportable
y retréctil no necesitan instalacion de rieles y cortinados,
haciendo ambientes mdas arenados y luminosos. Gracias
a esto, el Biombo Hospitalario Movil garante mejor
circulacion, optimiza espacios y amplia el campo de vision
sobre pacientes y dispositivos de monitoreo clinico.

Extremadamente versétil, puede ser adaptado y reubicado
con facilidad en cambios de layout interno — comunes en
ampliaciones y reformas — manteniendo las caracteristicas
originales sin pierda o desvaloracion de investimento

Tradlicion, confianza y alta tecnologia en otro producto
con la marca BCF.



Mais
higiene
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A Diviséria Movel Hospitalar BCF é resistente a
agentes microbianos e aos desinfetantes comumente
utilizados na higienizacdo de pisos e paredes de
ambientes hospitalares. Sua superficie rigida, lisa e
bastante ampla evita a concentracdo de bactérias e
permite aidentificacdo imediata de manchas e sujeiras,
facilitando a limpeza e, mais ainda, aumentando a
assepsia do produto.

More hygiene
The BCF Hospital Screens are resistant to microbial agents and to disinfectants commonly
used on the sanitation of floors and walls of hospital ambiences. The rigid, straight,
flat and widely large surface avoids bacteria concentration and allows immediate
identification of stains and dlirt, easing the cleaning and even more, increasing the asepsis
of the product.

Mas higiene

El biombo Hospitalario Mévil BCF es resistente a agentes microbianos y a los desinfectantes
comunmente utilizados en la higienizacion de pisos y paredes de ambientes hospitalarios.
Su superficie rigida, ciega y muy amplia previene la concentracion de bacterias y permite
identificacion inmediata de manchas y basuras, facilitando la limpieza y agrandando la
asepsia del producto.

Facilidade de instalacao
e manutencao

Seu sistema de encaixes, desenvolvido com exclusividade pela
BCF, permite rapidez, exatiddo e facilidade na instalacdo, sem
necessidade de contratar mao de obra especializada. Sua
manutencao e higienizacdo podem ser realizadas com produtos
comuns e de custo reduzido: apenas dgua e detergente neutro.

Ease of installation and maintenance

The fitting system, developed exclusively by BCF, allows quickness, precision and easy
installation without the necessity of specialized labor. The maintenance and sanitation can be
done with common products and of low cost: just water and neutral detergent.

Facilidad de instalacién y mantenimiento

Su sistema de encajes, desarrollado con exclusividad por BCE permite rapidez, precision
y facilidad de instalacion, sin necesidad de contratar mano de obra especializada. Su
manutencién y higienizacion pueden ser hechos con productos ordinarios y de costo
reducido: solamente agua y detergente neutro.




Resultado de pesquisas realizadas junto a profissionais
em hospitais e unidades médicas, a Divisdria Movel
Hospitalar BCF foi desenvolvida para atender as
necessidades especificas de cada setor hospitalar.
Apresenta melhor ergonomia gracas ao perfil de
facil manuseio, aos rodizios de nylon que deslizam
suavemente e com baixo nivel de ruido e a leveza
construtiva de todo o conjunto, que simplifica e agiliza
seu deslocamento. Além disso, quando recolhida, suas
dimensdes reduzidas junto a parede proporcionam
maior area de circulacao e mobilidade nos ambientes.

More efficiency

Result of researches among hospital professionals and medical unities, The BCF
Hospital Screens were developed to attend to the specific needs of each hospital
sector. Provide better ergonomics thanks to the easy handling panel, to the nylon
castors that softly slides with low level of noise and the constructive lightness
of the whole set that simplifies and speeds the displacement. Besides, when
retracted, the dimensions reduced along the wall provide bigger circulation area
and mobility on ambiences.

Mas eficiencia

Resultado de pesquisas hechas junto a profesionales en hospitales y unidades
médicas, El Biombo Hospitalario Movil BCF fue desarrollado para atender las
necesidades especificas de cada sector hospitalario. Presenta mejor ergonomia
gracias a su perfil de fécil utilizacién, las ruedas de nylon que deslizan suavemente
y con bajo nivel de ruido y la ligereza constructiva de todo el conjunto, que
simplifica y agiliza su desplazamiento. Cuando recogida sus medidas reducidas
junto la pared proveen mejor drea de circulacion y movilidad en los ambientes.

Mais eficiéncia

Mais versatilidade

C R

T RRER?

A Diviséria Mével Hospitalar é fornecida em trés alturas
(1,45m, 1,65m e 1,85m) e nove larguras, adaptaveis as
mais variadas atividades hospitalares. As diversas opcdes
de altura e comprimento permitem sua instalacdo em
ambientes de qualquer dimensao e em paredes com
estruturas elétricas e hidraulicas ja existentes, garantindo
privacidade e conforto aos pacientes e profissionais.
Além disso, dispensa o uso de iluminacao individual pois
nao interrompe a distribuicao da claridade no ambiente.

More versatility

The Hospital Screen is provided in three measures of height (1,45m, 1,65m and
1,85m) and nine measures of width, adaptable to most Hospital activities. The
diverse options of height and length allow the installation in ambiences of any
dimension and on walls with electrical and hydraulic existing structures, granting
privacy and comfort to patients and professionals. Besides, it dispenses the use
of individual lighting for it does not interrupt the ambience’s clarity distribution.

Mas versatilidad

El Biombo Hospitalario Movil es proveido en tres medidas de alto (1,45m, 1,65m
e 1,85m) y nueve medidas de largo, adaptables a las més diferentes actividades
hospitalarias. Las diversas opciones de alto y largo permiten su instalacion en
ambientes de cualquier dimension y en paredes con estructuras eléctricas e
hidraulicas ya existentes, garantizando privacidad y conforto a los pacientes
y profesionales. Aparte, no necesita el uso de iluminacion individual pues no
interrumpe la distribucién de claridad en el ambiente.



Estética e design
contemporaneos

Linhas sébrias, acabamentos perfeitos e em cinco cores que
combinam com qualquer tipo de mobilidrio, equipamento
ou projeto de decoracdo completam as caracteristicas visuais
do produto e proporcionam o diferencial perfeito para um
ambiente esteticamente mais harmonico, bonito e organizado.

Esthetics and contemporary design

Sober lines, perfect finishing and in five colors that match any kind of furniture, equipment or
decoration project aggregate the visual characteristics of the product and provide the perfect
differential for a more esthetically harmonic, beautiful and organized ambience.

Estética y disefio contemporaneos

Lineas sobrias, acabados perfectos y en cinco colores que combinan con cualquier tipo de
mueble, equipo o proyecto de decoracion completan las caracteristicas visuales del producto
y proporcionan el diferencial perfecto para un ambiente estéticamente mds harmonico,
bonito y ordenado.




